

**Federal Communications Commission**

---

**Before the  
Federal Communications Commission  
Washington, D.C. 20554**

In the Matter of	)	
	)	
Implementation of Section 224 of the Act	)	WC Docket No. 07-245
	)	
A National Broadband Plan for Our Future	)	GN Docket No. 09-51

**ERRATUM**

**Released: February 8, 2016**

By the Acting Chief, Wireline Competition Bureau, Competition Policy Division:

On November 24, 2015, the Commission released an Order on Reconsideration, FCC 15-151, in the above-captioned proceeding. This Erratum amends the Order on Reconsideration as indicated below:

1. In paragraph 2, in the third sentence, add a period after the word “services” and in the sixth sentence, replace “0.66” and “0.44” with “66” and “44.”
2. In paragraph 3, in the first sentence, replace “0.31” and “0.56” with “31” and “56.”
3. In paragraph 17, in the third sentence, replace “0.66” and “.044” with “66” and “44.”
4. In paragraph 19, in the second sentence, replace “0.31” and “0.56” with “31” and “56.”

This Erratum also amends Appendix B of the Order on Reconsideration as indicated below:

5. In paragraph 2, in the third sentence, replace “0.66” and “0.44” with “66” and “44” and in the fourth sentence, replace “0.31” and “0.56” with “31” and “56.”

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Daniel Kahn  
Acting Chief  
Competition Policy Division  
Wireline Competition Bureau